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DIREITO 15 36%

ENG.CIVIL 8 19%

PSICOLOGIA 6 14%

ENG. PRODUÇÃO 3 7%

ENG.MECANICA 3 7%

ARQUITETURA 2 5%

AUDIOVISUAL E NOVAS MIDIAS 1 2%

CIÊNCIAS CONTÁBEIS 1 2%

ED.FÍSICA 1 2%

NUTRIÇÃO 1 2%

PUBLICIADE E PROPAGANDA 1 2%

TOTAL 42 100%

Manhã 21 51%

Tarde 7 17%

Noite 13 32%

TOTAL 41 100%

2010 1 2%

2011 4 10%

2012 7 17%

2013 12 29%

2014 13 31%

2015 5 12%

TOTAL 42 100%

1ª PARTE: INFORMAÇÕES GERAIS DOS ALUNOS

Curso de graduação

Turno

Ano de ingresso

17% 

32% 

51% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Tarde

Noite

Manhã

2% 

10% 

12% 

17% 

29% 

31% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2010

2011

2015

2012

2013

2014



10 29 69%

9 4 10%

8 5 12%

7 1 2%

6 0 0%

5 3 7%

4 0 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 0 0%

Total 42 100%

Média

10 35 83%

9 5 12%

8 1 2%

7 1 2%

6 0 0%

5 0 0%

4 0 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 0 0%

Total 42 100%

Média

2.1. As informações prestadas quanto à documentação necessária para o Estágio ficaram claras para você.

2ª PARTE: ATENDIMENTO NO SETOR DE ESTÁGIO

9,24

2.2 Os atendentes apresentam conhecimento e preparo quanto aos assuntos de Estágio.
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10 35 83%

9 5 12%

8 1 2%

7 0 0%

6 1 2%

5 0 0%

4 0 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 0 0%

Total 42 100%

Média

10 39 93%

9 3 7%

8 0 0%

7 0 0%

6 0 0%

5 0 0%

4 0 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 0 0%

Total 42 100%

Média

9,74

2.4 Os atendentes da Divisão de Estágio mantêm o clima de respeito mútuo.

2.3 Os atendentes demonstram interesse e boa vontade em resolver as demandas, presenciais e/ou por telefone, quanto

ao Estágio.
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Sim 32 76%

Não 10 24%

Total 42 100%

Portal de Oportunidades 14 25%

Unifor Online 12 22%

E-mail 11 20%

Sala de Aula 6 11%

Na Divisão de Estágio 5 9%

Outros 7 13%

Total 55 100%

Aquisição de formação complementar prática 25 60%

Facilidade para entrar no Mercado de Trabalho 11 26%

Satisfação Pessoal 4 10%

Remuneração (Bolsa remunerada) 2 5%

Total 42 100%

3ª PARTE: DIVULGAÇÃO DAS OPORTUNIDADES DE ESTÁGIO/REPERCUSSÃO NA FORMAÇÃO DO ALUNO

3.1 Você conhece o Portal de Oportunidades de Vagas de Estágios, Empregos e Programa de Trainnes da Unifor?

3.2 Indique como você ficou sabendo das oportunidades de Estágios, Empregos e Programas de Trainnes: (Pode marcar 

mais de uma opção).

Agência de estágio

3.3 Indique a sua maior motivação para buscar um Estágio: (Marque apenas UMA opção)

Internet

Indicação

Grupo Facebook

Corredores

Conhecidos na empresa

Amigos
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Sim 34 83%

Não 7 17%

Total 41 100%

MINISTÉRIO PÚBLICO 4 12% MARCELO E FREITAS ADVOGADOS 1 3%
COLÉGIO 7 DE SETEMBRO 2 6% MEIRELES E FREITAS 1 3%
DIAGONAL ENGENHARIA 2 6% MOTA MACHADO 1 3%
REDE UNIÃO 2 6% NACIONAL GÁS 1 3%
DNOCS 2 6% NUFARM 1 3%
CAIXA ECONÔMICA FERDERAL 1 3% PASTO E PIZZAS 1 3%
CASACOR 1 3% POLÍCIA FEDERAL 1 3%
CIANE 1 3% PROCURADORIA GERAL 1 3%
COLÉGIO ESPAÇO ABERTO 1 3% R2 ACADEMIA 1 3%
COMCREMED ENGENHARIA 1 3% SALES FREITAS ESCRITÓRIO DE ADVOCACIA1 3%
CONSTRUTORA COLMEIA 1 3% SISTEMA VERDES MARES 1 3%
HIDRACOR 1 3% SUPER DO POVO 1 3%
JUNTA COMERCIAL 1 3% TOP ENGENHARIA 1 3%
JUSTIÇA FEDERAL 1 3% TOTAL 34 100%

2015 2 6%
2015.2 2 6%
2016 5 16%

2016.1 6 19%
2016.2 17 53%

TOTAL 32 100%

Manhã 20 65%

Tarde 10 32%

Noite 1 3%

TOTAL 31 100%

20h/s 12 35%

25h/s 4 12%

30h/s 18 53%

TOTAL 34 100%

3.4 INFORMAÇÕES DO ESTÁGIO

Está estagiando:

Indique a Instituição na qual você está estagiando:

Ingresso no Estágio Ano/Semestre

Turno do Estágio:

Horas Semanais de Estágio:
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Não

Sim



10 26 62%

9 4 10%

8 3 7%

7 2 5%

6 1 2%

5 1 2%

4 0 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 0 0%

SCA 1 2%

Total 38 88%

Média

3.5 Indique o grau de contribuição do Estágio Não Obrigatório para a sua formação acadêmica.
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